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Q1. (2,5) Seja f : R2\{(0,0)} — R2\{(0,0)} fungdo definida por f(z,y) = (x2 i 5 i’L y2> :
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Q2. (2,5)
a) O sistema de equacdes
{sc +v=uy

W=u—y

define z e y como fungdes de u e v, z = z(u,v), y = y(u, v), para 1 +uv # 0. Encontre
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5{ 0 b) Determine um par de fungdes z = z(u,¥), v = v(u,¥) dadas implicitamente por
esse sistema.
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Q3. (2,5) Determine as dimensdes do paralelepipedo de volume méximo, com faces paralelas
aos planos coordenados, de modo que uma das faces esté contida no plano z =0 e a
correspondente face oposta tem seus vértices no paraboléide z =4 — z?—y?, 2> 0.
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Q4. (2,5) Sejam f : R?* — R funcao definida por f(z,vy,2) = 2z? — y% — 22 e o conjunto

C={(z,y,2) €ER®*: 2* +y*+ (2 - 1) <5ex+z=2}

a) Faga um esbogo de C no espago e argumente sobre a existéncia de pontos extre-

0[5 mantes de f em C.

Q‘O b) Determinar os pontos de maximo e de minimo de f em C.
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